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“Uniunea Europeană este alcătuită din 27 de state 

member care au decis să îți unească treptat 

cunoștințele, resursele și destinele. Împreună, pe o 

perioadă de extindere de 50 de ani, au construit o zonă 

de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, 

menținând totodată diversitatea culturală, toleranța și 

libertățile individuale. Uniunea Europeană se angajează 

să împartă realizările și valorile sale cu țările și 

popoarele dincolo de granițele sale”. 
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 Proiectul: „Îmbunătățirea acțiunilor transfrontaliere pentru drumuri mai bune între România și Ucraina”  

 

Serviciul de Refacere și Dezvoltare a Infrastructurii din Regiunea Cernăuți (Ucraina), în calitate de Lider, 

împreună cu UAT Județul Botoșani, în calitate de partener, implementează proiectul: „Îmbunătățirea acțiunilor 

transfrontaliere pentru drumuri mai bune între România și Ucraina”, cod 1HARD/3.1/24 în cadrul Programului 

Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020, Apelul de proiecte - Proiecte HARD, Prioritatea 3.1. Dezvoltarea 

infrastructurii de transport transfrontalier şi instrumentelor TIC, Obiectiv Tematic 7: Îmbunătățirea accesibilității în regiuni, 

dezvoltarea transportului şi a rețelelor şi sistemelor comune de transport. Perioada de implementare a proiectul este de 

24 luni. 

Proiectul are în vedere îmbunătățirea infrastructurii de transport în regiunea transfrontalieră Județul Botoșani- 

Regiunea Cernăuți, prin reabilitarea și modernizarea a 4,86 km de drum, pe teritoriul Regiunii Cernăuți. Reabilitarea 

drumului Diakivtsi-Racovăț va avea efecte pozitive asupra creșterii cooperării transfrontaliere între județul Botoșani și 

regiunea Cernăuți. 

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea și susținerea cooperării transfrontaliere între România și 

Ucraina, în sfera capacității de tranzit și a infrastructurii de transport, prin lucrări de construcție pe drumul către punctul 

de frontieră Diakivtsi-Racovăț. 

Rezultatele proiectului sunt: 

- 4,86 km de drum modernizat: Diakivtsi (UA) – Racovăț (RO); 

- crearea, de către Județul Botoșani, în calitate de partener, a unei strategii pentru dezvoltarea transporturilor 

în regiunea transfrontalieră, pentru a sprijini viitoarele proiecte de reabilitare a infrastructurii de transport și 

frontieră; 

- organizarea unei sesiuni de instruire privind implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene și unei 

conferințe internaționale privind transportul transfrontalier; 

- dotarea cu echipamente IT a echipelor de proiect, de ambele părți ale graniței. 

Valoarea totală a proiectului este de 2.038.937,65 Euro, din care valoarea eligibilă nerambursabilă, 1.835.043,88 

Euro, sumă alocată pentru Județul Botoșani – 48.196 Euro și pentru Serviciul de Refacere și Dezvoltare a Infrastructurii 

din Regiunea Cernăuți – 1.990.741,65 Euro.     

Pentru informații suplimentare, persoana de contact este: Iacob Alexandru Irinel, manager proiect. 

Tel: 0040.231.515020 int.5127, Fax: 0040.231.514715, e-mail: iacob.irinel@cjbotosani.ro 
 
 
Programul Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020 este 
finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului 
European de Vecinătate și co-finanțat de statele participante în 
program.   
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